




















Важное примечание

⚠ Для одной зоны допускается использование только одного режима подключения — либо 100 В, либо 4 Ω. 
Одновременное подключение акустических систем к выходам 100 В и 4 Ω одной зоны строго запрещено и 
приводит к повреждению усилителя. Такой случай не является гарантийным.
Допускается использование разных режимов подключения для разных зон, например:
▪ Зона 1 — трансляционные акустические  системы 100 В; 
▪ Зоны 2, 3 и 4 — акустические системы с  импедансом 4 Ом.

12. ЛИН1 — линейный вход 1
Линейный вход ЛИН1 выполнен на разъёмах 2 × RCA и предназначен для подключения внешних 
аудиоисточников (проигрыватели, CD-плееры,  медиасерверы и т. п.).

13. ЛИН2 — линейный вход 2
Линейный вход ЛИН2 выполнен на разъёмах 2 × RCA и предназначен для подключения внешних 
аудиоисточников (проигрыватели, CD-плееры,  медиасерверы и т. п.).

14. Переключатели входа МИК/ЛИН
Блок переключателей предназначен для настройки комбинированного входа МИК/ЛИН:
Левый переключатель — включает или отключает подачу фантомного питания на микрофонный вход XLR. 
Фантомное питание следует включать только при использовании конденсаторного микрофона и балансного 
кабеля XLR.
Правый переключатель — выбор типа входного сигнала:
▪ МИК — микрофонный вход;
▪ ЛИН — линейный вход.
Переключение должно выполняться в зависимости от типа подключаемого источника сигнала.

15. Комбинированный вход МИК/ЛИН (XLR / Jack 6,3 мм)
Комбинированный разъём предназначен для подключения: микрофонов (через XLR); линейных источников 
сигнала (через Jack 6,3 мм).
Режимы подключения:
▪ конденсаторный микрофон: XLR–XLR кабель, фантомное питание — ВКЛ, режим — МИК.
▪ динамический микрофон: XLR–XLR кабель, фантомное питание — ВЫКЛ, режим — МИК.
▪ линейный источник (Jack 6,3 мм): фантомное питание — ВЫКЛ, режим — ЛИН.

16. Вентиляционные отверстия и система охлаждения
Устройство оснащено активной системой охлаждения с автоматической двухступенчатой регулировкой 
скорости вентилятора (низкая и высокая скорость).
Для обеспечения нормальной работы усилителя:
▪ не закрывайте вентиляционные отверстия;
▪ обеспечьте свободное пространство за задней стенкой устройства;
▪ не устанавливайте усилитель вплотную к стенам или стенкам мебели.
Нарушение условий вентиляции может привести к перегреву и срабатыванию защитных цепей.

17. FM-антенна
Вход для подключения антенны выполнен на разъеме BNC.












